



В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту предоставления детям-сиротам некачественного жилья

23 июня 2023 года в социальных сетях были размещены сведения о том, что в одном из домов, расположенных в селе Белозерское, в котором ранее предоставлялось жилье детям-сиротам, проживание в настоящее время затруднено в связи с его техническим состоянием. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2014 году строительная организация осуществила работы по возведению указанного одноэтажного четырехквартирного жилого дома, расположенного по улице Коммунальная в селе Белозерское. В этом же году должностные лица администрации района приняли дом, по версии следствия, возведенный с нарушениями строительных норм, в эксплуатацию, квартиры в нем были по найму переданы детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Впоследствии в доме проявились недостатки в состоянии теплоизоляции и влагонепроницаемости. В настоящее время проживание в доме затруднено в связи с его техническим состоянием, при этом администрация района мер к обслуживанию дома не принимает.

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры к восстановлению прав потерпевших.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804428>